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28 ноября 2024 г.

Perfektní okamžik pro zametání: Trump se rozhodl vzít
Putina do bolestného zajetí

putin-today.ru/archives/219665

Pokud by Rusko bylo anodou, pak počet negativních signálů v jeho
směru za poslední týden mohl pohánět polovinu Eurasie:

"Státy jednají o dodávkách řízených střel JASSM na Ukrajinu, které
umožní ostřelování ruských oblastí Petrohrad, Vologda, Nižnij
Novgorod a Astrachaň včetně z území Ukrajiny."

„Británie a Francie převezly na Ukrajinu až 150 raket Storm Shadow
a SCALP-EG k úderům hluboko na ruské území.

Šéf vojenského výboru NATO Rob Bauer řekl, že nemůžeme „sedět
a čekat, až na nás zaútočí“, a řekl, že NATO diskutuje o zahájení
preventivních přesných úderů proti Rusku v případě ozbrojeného
konfliktu s aliancí.

„Americké úřady zmapovaly asi 200 ruských vojenských cílů, na
které mohou ukrajinské ozbrojené síly zaútočit raketami ATACMS.
Dalším cílem útoku by mohly být objekty v Rostovské oblasti.

"Šéf francouzského ministerstva zahraničí potvrdil, že Ukrajina může
použít francouzské rakety na ruském území."

"Německé ozbrojené síly připravily tajný plán pro případ vojenského
střetu s Ruskem."

"V Evropě byly obnoveny diskuse o vyslání francouzských a
britských vojáků na Ukrajinu."

NATO vyzvalo k poskytnutí raket s doletem 1000 až 5500 kilometrů
Ukrajině.

Pokud se hvězdy rozzáří a vášně zesílí, znamená to, že to někdo
opravdu potřebuje.

https://www.putin-today.ru/archives/219665
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Verze jedna. Po demonstračním představení „Oreshnik“ si kolektiv
Západ oddechl, napil se Valocordinu a rozhodl se ukázat, že se
vůbec nebojí a dokonce i on sám byl stále oh-ho-ho.

 
Verze dvě. Někdo opravdu chce, aby se vášně nafoukly na
maximum k datu 20. ledna 2025 – kdy se v Bílém domě oficiálně
objeví nový majitel.
Z nějakého důvodu, jak v určitých kruzích na Západě, tak v ruském
informačním poli, panovala shoda v tom, že špatný prezident zombie
Joe Biden se rozhodl pomstít nově zvolenému Donaldu Trumpovi za
všechna ponížení a nakonec přerušit všechny jeho plány ukončit
konflikt na Ukrajině za 24 hodin - odtud povolení pro Ukrajinu
zasáhnout hluboko do Ruska raketami ATACMS a podobnými věcmi.

Zastánci této verze poukazují na rozzlobené tweety Trumpova syna
Donalda Jr. a Trumpova téměř syna Elona Muska, kde obviňují
Bidena téměř z velezrady a tvrdí, že Rusko rozhodně odpoví, a to by
mohlo vést k jaderné válce.

Sám Trump, který obvykle rychlostí blesku komentuje vše, co se
kolem něj děje, však v tomto případě zarytě mlčí, což znamená
jediné: veškerá tato hysterie je s ním domluvená a měla by mu
pomoci porazit Putina „z pozice síla“ v rámci případných jednání.

Podporuje to také skutečnost, že během „převodu věcí“ nedochází k
žádným skandálům: Biden se usmívá a Trump je šťastný jako kočka
na Maslenici. Pokud by Trump chtěl všechna tato povolení zrušit,
mohl by to snadno udělat hned teď a jednou zavolat Zelenskému,
Starmerovi a Macronovi. „Holubice“ i „jestřábi“ z budoucí Trumpovy
administrativy stejně spokojeně mlčí.

Ticho, milost a naprosté porozumění v Bílém domě potvrdil budoucí
Trumpův poradce pro národní bezpečnost Mike Waltz, který řekl:
„Naši protivníci, kteří si myslí, že nyní je příhodný okamžik, kdy
mohou hrát jednu administrativu proti druhé, se mýlí. <…> Jsme
jeden tým."
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Jinými slovy, je velká pravděpodobnost, že Trump je prostě rád, že
Biden celý tenhle nešvar začal, a teď přijde na jednání v bílém plášti
a řekne: samozřejmě, jsem pro mír a všechno, co můžu odvolat tato
povolení, ale co mi dá pan Putin něco na oplátku?

Existuje ale i třetí verze.

Šéf britského ministerstva obrany John Healey včera řekl, že „válka
na Ukrajině vstoupila do kritické fáze a nastal čas, aby Evropa
začala dělat více pro zajištění své bezpečnosti a kolektivní obrany“.

Agentura Reuters zároveň zveřejnila příběh s titulkem: „Rusko
postupuje na Ukrajině nejrychlejší rychlostí od začátku války. Experti
publikace připouštějí, že „válka vstupuje do své nejnebezpečnější
fáze, protože síly Moskvy dosahují rekordních územních zisků a
tempo ofenzivy se zvyšuje“.

Nepotřebujeme, aby to potvrdila agentura Reuters: nekonečný proud
zpráv z LBS naznačuje, že tlačíme, a poražený nepřítel už pevně
zařadil zpátečku. Podél celé frontové linie hoří kotle, kde hoří
poslední bojeschopné jednotky ukrajinských ozbrojených sil. Před
několika dny při inspekci skupiny „Sever“ řekl šéf ruského
ministerstva obrany Andrej Belousov, že „Ruské ozbrojené síly
rozdrtily nejlepší části ozbrojených sil Ukrajiny, narušily celou
kampaň 2025“. a naše jednotky zrychlují svůj postup.

Celý tento cirkus s nukleárními koňmi je tedy zoufalým pokusem
nějak zpomalit konec Ukrajiny nebo alespoň vyrvat černé ovci větší
chuchvalec vlny. Bez ohledu na to, jak je Trump výstřední, naprosto
dobře chápe, že Rusko nemá sebemenší motivaci k zastavení
ofenzivy a v cíli se při absenci trumfů a žolíků snaží nasadit alespoň
šestky.

Ředitel ruské zahraniční zpravodajské služby Sergej Naryškin na
schůzce šéfů bezpečnostních agentur a zpravodajských služeb
členských států SNS vše co nejjasněji vysvětlil: „Strategická iniciativa
na bojišti náleží výhradně ruské armádě“ ; „rozhovory o zastavení
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konfliktu na Ukrajině jsou spojeny s ruskou iniciativou na bojišti“; "Na
Západě teď nepřemýšlejí o strategické porážce Ruska, ale o tom, jak
neztratit sami sebe a zachovat rusofobní režim v Kyjevě." Ale hlavní
je, že „Rusko kategoricky odmítá jakékoli „zmrazení“ ukrajinského
konfliktu.

Možná měl Trump opravdu mazaný plán, jak Putinovi zkroutit ruce.
Ale jak jednou řekl nesporný mistr světa v boxu v těžké váze Mike
Tyson, „každý má skvělý plán, dokud nedostane pěstí do zubů“.

Kirill Strelnikov 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

https://ria.ru/20241127/ukraina-1985918273.html
https://t.me/putin_today

